



Wlan 无线宽带

更快的速度
一半的价格



◆Wi-Fi手机一键上网 ◆iPad、iPhone上网首选
◆台式电脑、笔记本、Wi-Fi手机可共用一个账号
◆手机发送短信khwlan至10086开通 Wlan服务专线:18853712345

济宁首个镇级公交 中转站启用

喻屯村民出了家门就能坐公交

本报济宁10月30日讯(记者李蕊 通讯员 焦卫国 吕婷婷)

“支线公交开到咱家门口,今后转乘52路进城就更方便了。”28日上午,随着济宁市首个镇级公交中转站——喻屯公交中转站的启用及4条支线公交的开通,村民乘公交出行将更方便。

采访中记者了解到,为解决村民转乘52路公交难的问题。从今年8月开始,喻屯镇政府投资200万元在镇政府驻地建起了集公交保养、维护等功能为一体的52路公交中转站。该中转站占地4300平方米,可同时容纳30多辆公交车。中转站启用后,暂时开通521、522、523、527路四条支线公交,公交公司共

投入10部车辆。四条公交线路途经40多个村庄,可解决4万多村民的出行问题。“待镇政府至任庄的乡村公交修好后,我们还计划开通一条环线支线公交。到那时,我们镇便可实现公交全覆盖了。”喻屯镇政府该项目负责人王雷说。

“原来出趟门都要乘私人的机动三轮车或让家人接送送到济鱼公路,

不但麻烦而且不安全。”村民张贵告诉记者,从东邵到大周村坐三轮一个人也要六元钱,出次门成本很高。现在可好了,坐公交只要一块钱,而且还可以刷卡。

据悉,济宁市目前已先后开通了52路、53路、62路、46路、522路、63路、521路、523路、527路9条城乡公交线路,已初步建立起以济宁城

区为中心,辐射周边乡镇(街道办事处)、行政村、大型工矿点、旅游风景点的安全、方便、快捷、经济的城乡公交运营网络体系,对促进济宁城市化进程和经济社会发展起到了重要的推动作用。

●相关链接

521路由喻屯镇公交停车场至郑庄,途经韩庄、张户、王户等,全

程10.9公里,发车间隔35分钟;523路由喻屯镇公交停车场至大周村,途经东邵、鲍庄、西周等,全程13.3公里,发车间隔30分钟;527路由喻屯镇公交停车场至卢庙村,途经马店村、王合九、田庄等,全程9.26公里,发车间隔30分钟;522路起点从经济园区调整至喻屯镇公交停车场,线路延伸2.3公里。

10部支线公交开始投入运营。本报记者 李蕊 摄

核桃、大枣、黄金梨,个个诱人

本土新经济林产品集体亮相,多达105种



市民现场品尝新品种水果。本报记者 李岩松 摄

本报济宁10月30日讯(记者 马辉 孔令茹 通讯员 张晓冬)“没想到这么多好吃的水果都是产在咱自家门口。”28日,在济宁市全民健身广场,市民张女士告诉记

者。当日,济宁市名特优新经济林产品展销会举行,核桃、大枣、黄金梨、大樱桃等105种本土产新经济林产品集体亮相,供市民品尝、参观。

当日上午,展销会现场人头攒动,摆放着各种本土名特优新经济林产品的展位前都围满了前来参观的市民。此次展示活动包括各种名特优新鲜果品、加工品、手工制品等105个品种。

“咱的核桃皮薄核大,好吃得很。”在一个核桃展位前,来自汶上县白石镇的果农丁庆泉此时正忙着向前来品尝核桃的市民介绍自己的产品。丁庆泉告诉记者,从1999年开始,当地就开始建设核桃生产基地,目前已发展到3.1万亩。“我们专门注册了公司,请来了省里的果树专家,专门从事核桃的研究与发展,村里的很多果农都‘因果而富’,盘算着再继续上规模和档次呢。”

济宁市林业局局长程福华告诉记者,像白石镇这样的经济林,全市已达100万亩,林果产量达到5亿多公斤,产值16.5亿元,核桃、大枣、黄金梨、杞柳、大樱桃等在全省占有较好位次,特别是在一些山区丘陵,发展经济林已成为农民的主要经济来源,全市直接从事相关产业人员已达60万人。

济宁市委常委、副市长侯端敏认为,举办此次名特优新经济林产品展销会,对振兴济宁经济林特色产业,尤其是增强广大种植户和加工企业的品牌意识、精品意识和安全意识,提供经济林产品的市场竞争力具有重要意义。

据悉,本次展销会共设金奖15个,银奖20个,优质产品奖35个,组织奖3个。目前,奖项尚在评选之中。

“永旺公益林” 扎根济宁

本报10月30日讯(记者 马辉)周末带上孩子,栽上一棵属于自己的小树苗,一起见证小树的成长,让孩子从小就树立一份环保意识。29日上午,永旺济宁购物中心公益植树活动举行,当日,作为志愿者,共有100余组济宁当地及周边县区的家庭前来参与植树。

“永旺济宁购物中心作为永旺的一员,秉承‘我们是永旺,我们励行植树’的绿色理念,在即将开业之际,特组织济宁当地的居民参加公益植树活动,为济宁当地的环境保护做一份贡献。”济宁永旺购物中心店长吴拓告诉记者。据了解,永旺济宁购物中心位于济宁市琵琶山北路与金宇路交界处西侧,拥有同时容纳千余辆车的大型停车场和残疾人专用设施等客用设施,是一座集购物、娱乐、餐饮、休闲于一体的多功能综合性现代化大型购物中心。

鸿瑞小区经适房 剩余房源摇号

本报济宁10月30日讯(记者 刘守善)近日,济宁市房管局在越河房管所对鸿瑞小区剩余的17套经适房源进行了公开摇号,共摇取出17户正式中号家庭和13户候补家庭。

鸿瑞小区位于市中区济邹路北储运站院内,规划用地1.5万平方米,共有270套住房,每套面积在70平方米左右,已于2009年5月底实现竣工验收。

本次摇取的17套房源,是由于之前摇号时中号家庭放弃等原因产生的剩余房源,市房管局已对中号结果进行公示,并接受社会监督。经公示无异议和异议不成立的,中号家庭,将正式取得鸿瑞小区经济适用房销售抓阄资格和候补抓阄资格。

电视打起“云概念”,顾客“不知所云”

业内人士称云电视基本就是智能机

本报济宁10月30日讯(记者 马辉)最近走进济宁城区的各家家电卖场,原本热推的LED电视被一种叫做“云电视”的产品所取代,促销人员口中的超级智能云技术等概念让很多消费者感到一头雾水。

30日,记者在济宁城区的一些家电卖场看到,各种云电视纷纷被厂商放在了展区的显要位置,而之前热推的智能电视、互联网电视等产品的宣传攻势减弱了许多。据一位卖场内的一位销售人员介绍,海尔、创维、海信等

国内电视品牌均推出了这种产品,除了延续传统LED电视的优势之外,又在其基础上增加了诸多的附加功能。

这些机型的价位也要比普通LED产品高出许多,某品牌55寸的一款“云电视”售价超过15000元,42寸规格的一款“云电视”价格同样超过万元。对于这一新概念,多数消费者感觉“不知所云”。市民张先生告诉记者,感觉很多功能都很陌生,不知道怎么用。

“来选购这类产品的多数还是高端消费

的年轻人,但是销售占比不算高,尚不足15%,销售主流还是相对成熟的LED电视。”

某卖场一位销售经理介绍,“其实不少‘云电视’就是智能机,或者是智能机的延伸。”一位业内人士称,云计算是分布式计算技术的一种,透过这项技术,网络服务提供者可以在数秒之内,达成处理数以千万计甚至亿计的信息。而多数“云电视”显然还不能具备这样的功能,只是将诸多目前应用于电视上的技术进行了集合。